



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временной поверенной в делах США в ОБСЕ
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене
18 апреля 2024 года

11 апреля Россия осуществила очередную разрушительную атаку на энергетическую инфраструктуру Украины. Россия нанесла удары по объектам инфраструктуры в разных районах Украины, разрушив Трипольскую тепловую электростанцию, которая была главным поставщиком электроэнергии для трех областей. Жители некоторых районов страны, в том числе 240 000 мирных жителей Харькова, лишились тепла, воды и электричества.

Этот обстрел является ярким напоминанием о настойчивых усилиях, прилагаемых Владимиром Путиным к тому, чтобы сломить дух украинского народа и погрузить его во тьму. Эти крупномасштабные атаки ужасны. Столь же ужасны менее массированные атаки, которые не ослабевают и происходят почти каждый день, жертвами которых становятся мирные жители на всей территории Украины. Сегодня я хотела бы привести лишь несколько примеров.

7 апреля российские войска выпустили две ракеты класса "земля-воздух" и беспилотники по Харькову, в результате чего погибли по меньшей мере семь человек и были серьезно повреждены девять жилых домов.

8 апреля российские войска обстреляли населенный пункт в Донецкой области, в результате чего, по сообщениям, погибли пять мирных жителей, в том числе один ребенок.

9 апреля российская ракета поразила предприятие в Запорожье, в результате чего, по сообщениям, погибли по меньшей мере три мирных жителя и еще не менее восьми человек получили ранения.

11 апреля в результате ракетных ударов по Одессе и Харькову погибли семь человек. Среди них две женщины и 14-летняя девочка, находившиеся в аптеке. В Одессе в тот же день, когда город отмечал свое освобождение от оккупации во время Второй мировой войны, в результате российских обстрелов погибли четыре человека, в том числе десятилетняя девочка.

А вчера, 17 апреля, в результате массированного обстрела Российской Федерацией центра Чернигова, по сообщениям, погибли 18 человек и еще 78 получили ранения.

Я хотела бы напомнить всем нам о том, что представитель Российской Федерации сказал нам на заседании Постоянного совета 24 февраля 2022 года. Он сказал: “Это, конечно, не война, как пытаются представить многие участники сегодняшней дискуссии. По городам Украины или мирному населению не наносятся ракетные, авиационные или артиллерийские удары. Проводится "специальная операция", в ходе которой применяется высокоточное оружие для выведения из строя объектов военной инфраструктуры”.

Это лживое заявление — лишь одно в бесконечной череде лжи за последние два года, цель которой – отвлечь наше внимание от шокирующей реальности жестокой войны России против ее суверенного соседа и заставить нас привыкнуть к насилию со стороны России. На прошлой неделе мы вновь услышали лживое и возмутительное заявление представителя России о том, что сообщения о зверствах в Буче были сфабрикованы в пропагандистских целях. Постыдное заявление. Доказательства проясняют ужасную правду: военнослужащие российских вооруженных сил насильствовали, пытали и убивали десятки мирных жителей в Буче. История, вопреки утверждениям России, не на ее стороне. Правду не удалось утаить, и вся кремлевская дезинформация не изменит ситуацию.

Соединенные Штаты продолжают сотрудничать со всеми нашими международными партнерами, в том числе здесь, в ОБСЕ, разоблачая жестокую реальность – действия России в Украине и ее попытки уйти от ответственности. Вместе мы призовем Россию к ответу.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.